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平成２９年２月８日

保護者 様

深谷市立明戸小学校
校長 横田 茂男

平成２８年度 児童のふりかえり及び教育活動に係る保護者評価結果集計（後期）について

春寒の候、保護者の皆様には、日頃より本校の教育活動にご理解、ご協力いただき感謝申し上げます。
さて、２学期に実施いたしました平成２８年度 第２回児童のふりかえり及び教育活動に係る保護者評価の集計結果の主な項目

についてご報告いたします。
本結果を受け、本校の教育活動のさらなる改善に向けて努力して参ります。
なお、本集計結果及び教職員の教育活動の自己評価につきましては、ホームページに掲載させていただきますので、ご覧くださ

るようお願いいたします。。

Ⅰ 児童のふりかえり
表中の数字は左より、「４：よくあてはまる」、「３：ややあてはまる」、「２：あまりあてはまらない」、「１：ほとんどあてはまら

ない」と答えた児童の人数を表しています。また、（ ）内は、達成度を「４」と「３」の合計を割合で表したものです。

【学校生活全般】
○ 学校に来るのが楽しい。（９８．７％） ○ 先生は困っているときに相談にのってくれる。（９９．２％）

４ ３ ２ １ ４ ３ ２ １
１年 ４５ ５ ０ ０ １年 ４７ ３ ０ ０
２年 ３４ １ ０ ０ ２年 ３３ ２ ０ ０
３年 ３２ ５ ０ １ ３年 ３２ ６ ０ ０
４年 ３５ ３ ０ ０ ４年 ３５ ２ ０ １
５年 ３７ ３ １ ０ ５年 ４０ １ ０ ０
６年 ２６ ７ ０ １ ６年 ２７ ６ １ ０
合計 ２０９ ２４ １ ２ 合計 ２１４ ２０ １ １
・児童が学校生活を楽しみにしていることがうかがえま ・児童が担任との関係が良好なことがうかがえます。
す。

【学ぶ力のある子】
○ 授業は楽しく、わかりやすい（９９． ２ ％） ○ 自分の意見や考えを発表することができる。（８９．８％）

４ ３ ２ １ ４ ３ ２ １
１年 ４１ ８ １ ０ １年 ３５ １４ １ ０
２年 ３３ ２ ０ ０ ２年 ２６ ９ ０ ０
３年 ３３ ５ ０ ０ ３年 ２０ １１ ５ ２
４年 ３７ １ ０ ０ ４年 ２９ ９ ０ ０
５年 ３５ ５ １ ０ ５年 １４ １９ ７ ０
６年 ２６ ８ ０ ０ ６年 １３ １２ ８ １
合計 ２０５ ２９ ２ ０ 合計 １３７ ７４ ２１ ３
・毎日の授業に意欲的に取り組んでいることがうかがえ ・友達とともに学ぶという態度が育っています。人前で発
ます。 表することができるようになった児童が増えましたが、

苦手意識を持っている児童もいるようです。

【心豊かな子】
○ 靴や上ばきをそろえることができる。（９６．２％） ○ 先生や友達に進んであいさつをしている。（９７．５％）

４ ３ ２ １ ４ ３ ２ １
１年 ４６ ３ １ ０ １年 ４３ ７ ０ ０
２年 ２４ １１ ０ ０ ２年 ３０ ５ ０ ０
３年 ２３ １２ ２ １ ３年 ２６ １０ ２ ０
４年 ２９ ９ ０ ０ ４年 ３４ ３ １ ０
５年 ２５ １３ ２ １ ５年 ３４ ７ ０ ０
６年 ２５ ７ １ １ ６年 １８ １３ ３ ０
合計 １７２ ５５ ６ ３ 合計 １８５ ４５ ６ ２
・学校生活の中で深谷の子「６つの誓い」の靴そろえを ・学校生活の中で深谷の子「６つの誓い」の進んであいさ
しっかり意識して生活していることがわかります。 つをしっかり意識して生活していることがわかります。

【たくましい子】 【家での生活】
○ 元気な体作りに取り組んでいる。（９４．５％） ○ 毎日学習している。（９８．７％）

４ ３ ２ １ ４ ３ ２ １
１年 ４６ ４ ０ ０ １年 ４７ ３ ０ ０
２年 ３４ １ ０ ０ ２年 ３３ ２ ０ ０
３年 ２７ ８ ３ ０ ３年 ２６ １２ ０ ０
４年 ２６ １０ １ １ ４年 ３７ １ ０ ０
５年 ２５ １３ ２ １ ５年 ３１ ９ １ ０
６年 １８ １１ ４ １ ６年 ２９ ３ ２ ０
合計 １７６ ４７ １０ ３ 合計 ２０３ ３０ ３ ０
・休み時間など積極的に外遊びをする児童が多いです。 ・宿題をはじめとしてどの児童も自主勉強など毎日家庭で
・寒さに負けず、外遊びができるとなお良いです。 も勉強していることがうかがえます。
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Ⅱ 保護者評価
表中の数字は左より、「４：よくあてはまる」、「３：ややあてはまる」、「２：あまりあてはまらない」、「１：ほとんどあたはまら

ない」「０：わからない」と答えた保護者の人数を表しています。また、（ ）内は、達成度（「４」と「３」の合計の全体に占め
る割合、「わからない」との回答を除く）を表したものです。

【学校生活全般】 【学ぶ力のある子】
○ 子どもは学校が好きといっている。（９７．４％） ○ 子どもは授業がわりやすいといっている。。（９５．２％）

４ ３ ２ １ ０ ４ ３ ２ １ ０
１年 ３９ ９ １ １ ０ １年 ２５ ２０ ２ １ ３
２年 ２９ ６ ０ ０ ０ ２年 ２４ ９ ２ ０ ０
３年 ２６ ９ ３ ０ ０ ３年 １６ １９ ３ ０ ０
４年 ３２ ６ ０ ０ ０ ４年 ２６ １０ １ ０ ０
５年 ３２ ５ ０ ０ ０ ５年 ２９ ５ ２ ０ ０
６年 ２４ ８ １ ０ ０ ６年 １８ １５ ０ ０ ０
合計 １８２ ４３ ５ １ ０ 合計 １３８ ７８ １０ １ ３
・児童は学校生活を楽しみにしており、今後も人間関 ・学年のまとめの学習を確実に進めて参ります。
係づくりを意識した教育活動に取り組んでいきます。

【心豊かな子】 【たくましい子】
○ 学校は子どもに思いやりの心を育てている。（９７．３％） ○ 学校は子ども達の体力作りに努めている。（９８．７％）

４ ３ ２ １ ０ ４ ３ ２ １ ０
１年 ２３ ２０ ３ １ ３ １年 ２８ １９ １ ０ １
２年 １９ １３ １ ０ ０ ２年 ２８ ５ １ ０ ０
３年 ２１ １３ １ ０ ３ ３年 ２５ １３ ０ ０ ０
４年 ２２ １６ ０ ０ ０ ４年 ２４ １３ １ ０ ０
５年 ２６ ９ ０ ０ １ ５年 ３０ ７ ０ ０ ０
６年 １７ １５ ０ ０ １ ６年 ２１ １３ １ ０ ０
合計 １２８ ８６ ５ １ ８ 合計 １５６ ７０ ３ ０ １
・深谷の子「６つの誓い」の心のこもった言葉遣いや ・体育の授業のほか、業前運動、たてわり遊び、外遊び
募金活動などを通して相手を思いやる心が育ってき などの運動の機会を増やすとともに、うがい･手洗い
ていることがうかがえます。 食後の歯磨き、給食指導など体育、保健、食育からも

指導をすすめています。

【教育相談・情報提供】 【家庭での様子】
○ 学校は、教育相談に対応している。（９８．７％） ○ 子どもは自分から家庭学習をしている。（８０．２％）

４ ３ ２ １ ０ ４ ３ ２ １ ０
１年 ２９ １７ ０ １ ３ １年 １８ ２２ ９ １ ０
２年 ２７ ７ １ ０ ０ ２年 １３ １７ ４ １ ０
３年 ２７ １１ ０ ０ ０ ３年 １４ １２ １０ ２ ０
４年 ２７ １１ ０ ０ ０ ４年 １０ １４ １０ ０ ０
５年 ２８ ８ ０ ０ １ ５年 ２１ １３ ２ １ ０
６年 ２３ ９ １ ０ ０ ６年 １５ １３ ５ ０ ０
合計 １６１ ６３ ２ １ ４ 合計 ９１ ９１ ４０ ５ ０
・児童の生活の様子や学習について、教育相談の必要性 ・児童の結果集計に比べ、肯定的な評価が低くなってい
が高まっているようです。また学校は専門機関を紹介 ます。家庭での毎日の声かけがあればこそ家庭学習の
することができますので、お気軽にお問い合わせくだ 習慣が身についていきます。高学年になるにつれ、言
さい。 われなくても家庭学習ができるようになってきていま

す。

○ 子どもは進んであいさつをしている。（８３．５％） ○ 子どもは、靴そろえをしている。（６６．８％）
４ ３ ２ １ ０ ４ ３ ２ １ ０

１年 １５ ２３ １１ １ ０ １年 ８ ２８ １０ ３ １
２年 １２ １６ ５ ２ ０ ２年 ８ １３ １１ ２ １
３年 １０ ２０ ６ ２ ０ ３年 ９ １４ ８ ７ ０
４年 １９ １５ ３ １ ０ ４年 ６ ２１ １０ １ ０
５年 １７ １７ ３ ０ ０ ５年 ６ １８ ７ ６ ０
６年 １１ １８ ４ ０ ０ ６年 ４ １８ １０ １ ０
合計 ８４ １０９ ３２ ６ ０ 合計 ４１ １１２ ５６ ２０ ２
・児童の結果集計に比べ、肯定的な評価が低くなってい ・児童の結果集計に比べ、肯定的な評価が大変低くなっ
ます。保護者や地域の方からも学校外でもしっかりあ ておりますが、靴そろえのできる子どもが学校以外でも
いさつのできる子になってほしいとのご意見をお聞き 増えつつあります。今後も家庭のご協力のもと、いつで
しております。あいさつのできる子どもに育てていき も、どこでも靴そろえのできる子に育てていきたいと考
たいと考えております。 えております。


